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Σε συνέχεια του δήθεν ψηφίσματος συνέλευσης δημοσιογράφων ΕΡΤ και για να
αποφύγουμε την παραπληροφόρηση και τη διαίρεση του προσωπικού, η ΠΟΣΠΕΡΤ τονίζει
ότι : Μέχρι σήμερα και για όσες φορές έχουν γίνει εκλογές  με ευθύνη της για
Εκπροσώπους Εργαζομένων στο Διοικητικό Συμβούλιο, ποτέ δεν έχει αμφισβητηθεί – ούτε
κατ’ ελάχιστο - το κύρος των εκλογών αυτών.

  

Σήμερα ζούμε όμως μια πρωτοφανή σπίλωση διαδικασιών και ευνοϊκών ρυθμίσεων, σε μια
μερίδα εργαζομένων, σε όλα τα επίπεδα, μισθολόγιο, ιεραρχία, πολυθεσία κλπ, που
μετατρέπει με ευθύνη τους και τη συνδρομή της πολιτείας, τους εργαζόμενους στην ΕΡΤ σε
πατρικίους και πληβείους.

  

Εκτός αυτών, οι φωτογραφικές διατάξεις για την ίδια μερίδα εργαζομένων, που δεν έχουν
τελειωμό, άλλη μια χαριστική ρύθμιση είναι η εκλογή κατ’ επιλογή ενός οπωσδήποτε
δημοσιογράφου, χωρίς να αποκλείονται και δύο, στο Δ.Σ. της ΕΡΤ.

  

Η ΠΟΣΠΕΡΤ ήταν αυτή που άλλαξε με επιμονή τη διάταξη του αρχικού σχεδίου νόμου, που
ήθελε να διορίζεται ο ένας εκπρόσωπος των εργαζομένων στο Δ.Σ. της ΕΡΤ από τον
Υπουργό! και ο εκπρόσωπος των δημοσιογράφων από την ΠΟΕΣΥ. Έτσι σήμερα έχουμε
ανάδειξη εκπροσώπων μέσα από καθολικές εκλογικές διαδικασίες.
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Η ΠΟΣΠΕΡΤ έχει καθήκον να διαφυλάσσει την ομαλότητα, με την αξιοπιστία της, για κάθε
εκλογική διαδικασία, ακόμα και αν διαφωνεί με τους φωτογραφικούς νόμους, που άλλωστε
ο καθένας έχει δικαίωμα να προσφύγει στη δικαιοσύνη για να τους ακυρώσει.

  

Η ΠΟΣΠΕΡΤ τονίζει προς όλους ότι κατά την εκλογή των εκπροσώπων, θα εφαρμοστούν οι
νόμοι που διέπουν αυτές τις εκλογές (δηλαδή ο νόμος 3965/11, αρθρ.14, 4324/15, αρθρ.7)
για το μέρος που την αφορά και βέβαια δεν έχει πρόθεση, όπως το κάνει πάντα, να
υποκαταστήσει την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή στην οποία θα προεδρεύουν δύο
δικαστικοί αντιπρόσωποι.

  

Όσον αφορά την κατ’ επίφαση Γενική Συνέλευση που έγινε στο γραφείο Γενικού Διευθυντή,
με τη συμμετοχή πέντε – έξι διευθυντών και αρχισυντακτών και ενημέρωση δύο τριών
ακόμη και την ανυπόγραφη υποτιθέμενη ανακοίνωσή τους, το μόνο που μπορούμε να πούμε
είναι «αιδώς Αργείοι».

  

Εδώ ταιριάζει γάντι «για δες ποιοι μιλάνε», οι σφετεριστές των αγώνων των εργαζομένων
για να πάρουν τις αμειβόμενες θεσούλες τους στην ιεραρχία, με χαριστικές αναφορές στο
ΓΚΠ, στο κατ’ επίφαση οργανόγραμμα που το έχουν κόψει και ράψει στα μέτρα τους.

  

Άλλωστε είναι οι ίδιοι που έχουν διαγράψει παντελώς όλες τις αποφάσεις των Γενικών
Συνελεύσεων, των αγωνιζόμενων εργαζόμενων που μιλούσαν για αυτοδιαχείριση, για
αξιοπρέπεια και ανιδιοτέλεια. Οι ίδιοι είναι αυτοί που αποποιούνταν αποφάσεις των
Γενικών Συνελεύσεων στην τηλεόραση, λέγοντας το αμίμητο «ότι οι αποφάσεις των
Γενικών Συνελεύσεων απηχούν απόφαση της στιγμής!!!» άρα χωρίς καμία ισχύ.

  

Οι καθ’ ύλην σφουγγοκωλάριοι κυβερνήσεων και διοικήσεων που έχουν το θράσος να μιλούν
για συνδιοίκηση όταν αμείβονται στην ΕΡΤ μόνο για αυτές τις υπηρεσίες τους και για να
σπιλώνουν, να λοιδορούν, να απειλούν, για να έχουν λόγο ύπαρξης.

  

Αυτοί οι νεόκοποι οραματιστές του ραγιαδισμού που θέλουν να επιβάλλουν στους
εργαζόμενους, τολμούν να μιλούν ότι θα προσφύγουν στην δικαιοσύνη, να υποστηρίξουν ότι
προέρχονται από την άρια φυλή και έχουν όλα τα δικαιώματα που επιθυμούν ανεξάρτητα αν
είναι δίκαια, δημοκρατικά και συνταγματικά.
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Αυτοί που δεν έχουν καταγγείλει ποτέ καμία διοίκηση, ούτε την έχουν στείλει στα
δικαστήρια μέχρι σήμερα, σε αντίθεση με τη σημερινή ΠΟΣΠΕΡΤ που μετά από
καταγγελίες, προσφυγές ή και μηνύσεις της στη δικαιοσύνη, αλλά και συνεχή παρουσία σε
δίκες προηγούμενων διοικήσεων, έχει καταφέρει – και αυτό φαίνεται από τις δικαστικές
αποφάσεις (ακυρώσεις αποφάσεων διοικητικών συμβουλίων, εφετειακές ποινές ετών κλπ)
– να αναδείξει ότι είναι ο πραγματικός ελεγκτής της νομιμότητας και της διαφάνειας. Και
συνεχίζουμε στην ίδια τακτική. Η λάσπη είναι γνωστό από που προέρχεται και τι
εξυπηρετεί. Όλοι γνωριζόμαστε.

  

Η παραπληροφόρηση και οι απειλές που γίνονται από εσάς σε συναδέλφους μέσω
τηλεφωνικών ή προσωπικών επαφών και η κρυφή γκεμπελίστικη τακτική σας, δεν θα σας
σώζει συνεχώς, όσο κι αν θέλετε να χαϊδεύετε τα αυτιά των εντολοδόχων σας για κάποια
ψιλοεπιδόματα που παίρνετε για να χάσετε την αξιοπρέπειά σας.

  

Δεν παραδειγματιζόσαστε από τις Γενικές Συνελεύσεις της ΕΡΤ3 και τις
αποφάσεις τους, που είναι άξιες αναφοράς για την αγωνιστικότητα και την
ενότητα και που έχουν όλα αυτά που εσείς δεν έχετε.

  

Ίσως γιατί δεν είστε άξιοι.

Για την ΠΟΣΠΕΡΤ

        Ο Πρόεδρος      Ο Γενικός Γραμματέας

Παναγιώτης Καλφαγιάννης  Γαβριήλ Κασιμάτης
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духи armand basi www.rbt.com.ua/ www.profshina.kiev.ua индустриальное масло интерес
ные подарки
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https://mexes.com.ua/catalog/muzhskaya-parfyumeriya/armand%20basi/
https://rbt.com.ua/ru/services/design-project/
https://profshina.kiev.ua/Continental
https://www.niko-trading.niko.ua/catalog-more/?more=IND
https://www.emozzi.com.ua/
https://www.emozzi.com.ua/

